
Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São

Paulo
Reitoria

DIRETORIA DE ARTICULACAO EXTENSIONISTA

  ATA N.º 3/2026 - DAX-PRX/PRX-RET/RET/IFSP

ATA DE REUNIÃO

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP).

Ao terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, realizou-se, por videoconferência, às quatorze horas, a
primeira reunião extraordinária do Conselho de Extensão do IFSP (Conex), sob a presidência de Rafael Alves Scarazzati e
com a participação de Leylah Marques (convidada - PRX), Luciano Delmondes de Alencar (convidado - PRX), Priscilla
Najara Dagel Souza (convidada - PRX), Cynthia Lushiuen Shieh (secretária) e dos seguintes conselheiros: Alexandre Beletti
Ferreira, Fulvio Bianco Prevot, Juliana Cristina Barbosa Cazaça, Marcelo Velloso Heeren e Ricardo Arai.

ABERTURA DA REUNIÃO:

O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião agradecendo primeiramente a presença de todos e todas e
explicando que o motivo da convocação para uma reunião extraordinária foi a necessidade de se iniciar um processo
eleitoral para recompor o Conselho de Extensão devido ao desligamento de alguns conselheiros, sendo eles Marcelo Velloso
Heeren, Sebastião Francelino da Cruz, Silvia Gisele Venturini e Silas Valim.

I - ORDEM DO DIA:

Pauta:

1. Apresentação da Comissão eleitoral (Portaria nº 1101, de 21 de março de 2025): Rafael apresentou os(as) representantes
que compõem a Comissão eleitoral responsável pela condução do processo de escolha dos membros pro tempores do
Conex.

2. Apresentação do Código eleitoral (Portaria IFSP nº 1397, de 21 de março de 2025): Como o documento já havia sido
encaminhado previamente aos conselheiros, Rafael apresentou somente o cronograma incluído no Código Eleitoral. O
mesmo foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. 

Cynthia destacou que os(as) eleitos(as) podem se candidatar novamente na eleição geral que será realizada no segundo
semestre, desde que estejam no primeiro mandato.  

O conselheiro Marcelo perguntou se não há a possibilidade de adequação dos mandatos dos conselheiros de acordo com
os mandatos dos cargos, de modo a evitar que sejam realizadas eleições para a recomposição sempre que há
desligamento. Rafael explicou que isso de fato é importante, mas que os desligamentos ocorrem também devido às trocas
de gestão. Assim, ele sugeriu que os Coordenadores de Extensão incentivem a participação de novos membros a fim de se
garantir um quórum adequado nas reuniões.

Antes do encerramento da reunião, Cynthia informou que será necessário alterar o calendário das reuniões ordinárias
apresentado na reunião anterior, devido aos feriados. 

II - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de Extensão agradeceu a participação de
todos e todas e declarou encerrada a reunião. Eu, Cynthia Lushiuen Shieh, lavrei esta ata que segue assinada por mim e
pelo Presidente do Conselho de Extensão por meio da plataforma SUAP. 

 

Rafael Alves Scarazzati

Presidente do Conselho de Extensão

Documento assinado eletronicamente.
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